Amt der Oö. Landesregierung

Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft Abteilung Anlagen-, Umwelt- und Wasserrecht 4021 Linz • Kärntnerstraße 10-12



Geschäftszeichen: AUWR-2007-8717/1306-Mi

Bearbeiter/-in: Mag. Rupert Mitter Tel: (+43 732) 77 20-13490 Fax: (+43 732) 77 20- 21 34 09 E-Mail: auwr.post@ooe.gv.at

Linz, 17.05.2023

voestalpine Stahl GmbH, Projekt "L6", Detailprojekt L6 GB 07.07 Eingangsmessung Plattierung KWW1, Änderungsverfahren gemäß § 18b UVP-G 2000

Kundmachung

Gemäß § 17 Abs. 7 Umweltverträglichkeitsprüfungsgesetz 2000 (UVP-G 2000), BGBl. Nr. 697/1993 idgF, wird von der Oö. Landesregierung als UVP-Behörde Folgendes kundgemacht:

Mit Bescheid der Oö. Landesregierung vom 1. Oktober 2007, UR-2006-5242/442, wurde der voestalpine Stahl GmbH und der voestalpine Grobblech GmbH die Genehmigung nach dem Umweltverträglichkeitsprüfungsgesetz 2000 für das Vorhaben "L6" erteilt.

Mit Bescheid der Oö. Landesregierung vom 13. März 2023, AUWR-2007-8717/1296-Mi, wurde der voestalpine Grobblech GmbH, voestalpine-Straße 3, 4020 Linz, die Änderungsgenehmigung gemäß § 18b UVP-G 2000 für das Detailprojekt L6 GB 07.07 – Eingangsmessung Plattierung KWW1 erteilt.

Gegen diesen Bescheid ist innerhalb offener Frist keine Beschwerde erhoben worden.

Er liegt in der Zeit von **Freitag, 19. Mai 2023** bis einschließlich **Freitag, 14. Juli 2023** beim Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung Anlagen-, Umwelt- und Wasserrecht, Kärntnerstraße 10-12, 4021 Linz, Zi.-Nr. 1D181, zur öffentlichen Einsichtnahme auf.

Im Auftrag:

Mag. Rupert Mitter

Hinweise:

Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung des elektronischen Siegels und des Ausdrucks finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/amtssignatur Informationen zum Datenschutz finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/datenschutz Wenn Sie mit uns schriftlich in Verbindung treten wollen, führen Sie bitte das Geschäftszeichen dieses Schreibens an.

